
SECTOR Proyecto Pregunta  1  -­  BUENA Pregunta  1  -­  REGULAR Pregunta  1  -­  MALA Pregunta  2  -­  BUENA Pregunta  2  -­  REGULAR Pregunta  2  -­  MALA Pregunta  3  -­  BUENA Pregunta  3  -­  REGULAR Pregunta  3  -­  MALA Pregunta  4  -­  BUENA Pregunta  4  -­  REGULAR Pregunta  4-­  MALA Pregunta  5  -­  SI Pregunta  5  -­  NO Pregunta  6  -­  SI Pregunta  6  -­  NO Pregunta  7  -­  SI Pregunta  7  -­  NO ¿Qué  sugiere  para  que  el  
Fondo  Adaptación  mejore?

Número  de  Ecuestados  (No.  
Personas  a  las  que  se  les  

aplicó  la  encuesta)
Nombre  del  Encuestador Soportes

Jarillon  de  Cali   Foro  final  Robles 3 3 3 3 3 3 3

brinden  herramientas  para  
ayudar  a  la  comunidad
-­  buenas  estrategias  para  
trabajar  en  comunidad
-­  que  deberia  haber  mas  
comunicación,  mas  eventos  

culturales

Julian  Gonzalez

Educaciòn   I.  E.  DE  LA  VICTORIA  SEDE  
ERM  MARIA  AUXILIADORA

6 4 2 4 2 4 2 6 6 6 6 CARLOS  CRUZ SONDEOS  ESCANEADOS

Educaciòn   IE  SAN  MIGUEL  -­  HATILLO  
DE  LOBA

7 7 7 7 7 7 6 1

Que  Dios  les  dé  más  
conocimiento  para  que  sigan  
cumpliendo  con  esa  labor  tan  

hermosa  de  de  seguir  
entregando  hermosas  obras  
en  los  demás  corregimientos.
Que  se  logre  gestionar  con  los  

Entes  Territoriales  el  
cerramiento  y  la  dotación  que  

hace  falta.

7 CARLOS  CRUZ SONDEOS  ESCANEADOS

Espacio  en  que  participo Sector Pregunta  1  -­  BUENA Pregunta  1  -­  REGULAR Pregunta  1  -­  MALA Pregunta  2  -­  BUENA Pregunta  2  -­  REGULAR Pregunta  2  -­  MALA Pregunta  3  -­  BUENA Pregunta  3  -­  REGULAR Pregunta  3  -­  MALA Pregunta  4  -­  BUENA Pregunta  4  -­  REGULAR Pregunta  4-­  MALA Pregunta  5  -­  SI Pregunta  5  -­  NO Pregunta  6  -­  SI Pregunta  6  -­  NO Pregunta  7  -­  SI Pregunta  7  -­  NO ¿Qué  sugiere  para  que  el  
Fondo  Adaptación  mejore?

Fue  fácil  para  usted  
diligenciar  esta  este  sondeo  

de  satisfacción  SI

Fue  fácil  para  usted  
diligenciar  esta  este  sondeo  

de  satisfacción  NO

NO    a  la  respuesta  anterior  
¿por  qué?  

Número  de  Ecuestados  (No.  
Personas  a  las  que  se  les  

aplicó  la  encuesta)
Nombre  del  Encuestador Soportes

Foro  Final  Sede  San  Francisco  
del  Caraño Educación 22 0 0 22 0 0 22 0 0 22 0 0 22 0 22 0 22 0 pintar  las  escuelas 22 0 22 YULANY  MARCELA  ARÍAS

SONDEOS  ESCANEADOS  
SUBIDOS  AL  DRIVE

Foro  Final  Sede  Platanal Educación 4 0 0 4 0 0 4 0 0 4 0 0 4 4 3 1

Socializar  con  las  
comunidades  para  que  

aprovechen  las  bondades  que  
se  ofrecen.

4 DIANA  RIVERO  CALDERON SONDEOS  ESCANEADOS  
SUBIDOS  AL  DRIVE

Foro  Final  Sede  Tabaco Educación 3 2 0 3 2 0 2 3 0 3 2 0 2 2 3 1 4 0

Cumplir  con  las  personas  de  la  
Comunidad.

Que  se  amplíe  y  llegue  a  más  
Instituciones  Educativas.

Que  el  Estado  le  inyecte  más  
recursos  para  que  esta  
Entidad  no  desaparezca.

5 DIANA  RIVERO  CALDERON
SONDEOS  ESCANEADOS  

SUBIDOS  AL  DRIVE

Foro  Final
C  167-­2018

SALUD 15 0 0 15 0 0 15 0 0 15 0 0 15 0 15 0

Seguir  teniendo  en  cuenta  a  
San  Cristobal  en  mas  
proyectos-­No  olvidar  el  

compromiso  de  entrega  de  
dotacionara  el  hospital-­

15 Gisella  Brieva  Rojas  .  Prof.  
Social

Sondeso  de  satisfaccion  
aplicados  

FORO  FINAL  IE  
VILLACONCEPCIÓN EDUCACIÓN 10 10 8 2 10 10 10 10

Conseguir  obras  para  otras  
comunidades  como  estas.
Tener  en  cuenta  obras  como  
cerramiento  y  rejas  para  las  
nuevas  construcciones.

10 10 CARMEN  ROSA  VELÁSQUEZ
SONDEOS  DE  
SATISFACCIÓN  
ESCANEADOS

FORO  FINAL  IE  ISLA  DE  LOS  
MILAGROS EDUCACIÓN 4 1 5 1 4 4 1 5 4 1 4 1

Tener  una  oficina  en  cada  
municipio.

Dar  cumplimiento  a  los  
compromisos.

Mayor  presencia  en  el  
desarrollo  de  los  proyectos

5 5 CARMEN  ROSA  VELÁSQUEZ
SONDEOS  DE  
SATISFACCIÓN  
ESCANEADOS

FORO  FINAL  IE  MITSILOU  
CAMPBELL  -­  SEDE  ERM  SAN  

FELIPE
EDUCACIÓN 4 4 4 4 4 4 4

Traer  más  inversión  a  las  
comunidades  de  la  rivera  del  

Rio  Magdalena. 4 4 JESUS  DURAN
SONDEOS  DE  
SATISFACCIÓN  
ESCANEADOS

FORO  FINAL  
CONSTRUCCIÓN  DE  LA  
NUEVA  SEDE  DEL  

HOSPITAL  REGIONAL  DE  
MIRAFLORES  E.S.E-­  
DEPARTAMENTO  DE  
BOYACA  NIVEL  II

SALUD   15 14 1 15 15 14 1 15 13 2

QUE  SE  HAGA  CON  
SENTIDO  DE  PERTENENCIA  
,  HONESTIDAD  HACIA  EL  
FUTURO  DE  GARANTIZAR  
EL  SERVICIO  A  LA  SALUD  
DE  NUESTRA  REGIÓN  Y  
SEAMOS  EJEMPLO  

NACIONAL  DE  QUE  SE  
PUEDEN  HACER  LAS  

COSAS  EN  BENEFICIO  DE  
UNA  COMUNIDAD  Y  NO  A  
BENEFICIO  PROPIO

QUE  SE  CUMPLA  CON  LA  
DOTACIÓN

15 15 GIOVANNY  ANGARITA      -­  
Trabajador  Social  Contratista

SONDEOS  ESCANEADOS  

Foro  Final  -­  Arboledas  Norte  
de  Santanderr

Vivienda 14 0 0 14 0 0 14 0 0 14 0 0 14 0 14 0 14 0

Teniendo  en  cuenta  los  
comentarios  manifesatdos  por  
los  beneficiarios,  estos  
evidenciaron  stisfacción  por  el  
desarrollo  del  proyecto,  
sugieren  que  el  F.A  continue  
brindando  apoyo  a  las  
poblaciones  vulnerables  ante  
los  impactos  naturales,  
finalmente  manifestaron  que  
los  procesos  de  ejecución  
sean  mas  ágiles.

SI 14 Belsy  Yajaiara  Latorre  
Tarazona

Sondeo  de  encuesta  de  
satisfacción  ,  registro  de  

asistencia.

Foro  Final  -­  Dorada  Caldas Vivienda 101 7 0 101 8 0 101 8 0 101 8 0 96 8 96 8 96 9 Hacer  más  presencia  en  las  obras. SI 111
Grupo  Constructor  

Colombiano
Formatos  de  sondeo  

diligenciados

Foro  Final  IE  Sincelejito EDUCACIÓN 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 3 0 3 0 1 0 3 MONICA  BERROCAL  
ARRIETA

SONDEO  DE  SATISFACCION  
FORO  FINAL  -­  ENTREGA  
PROGRAMA/PROYECTO

Foro  Final  IE  Agro  de  Tomala EDUCACIÓN 2 1 0 2 1 0 2 1 0 2 1 0 1 2 1 2 2 1

SE  REQUIERE  QUE  SE  
ANALICE  TODO  EL  
DESARROLLO  DEL  

PROYECTO.
MÁS  PARTICIPACIÓN  DE  LA  

COMUNIDAD

1 1 3 DANIELA  ALVAREZ
SONDEOS  DE  
SATISFACCIÓN

Foro  Final  EUM  Maria  
Auxiliadora

EDUCACIÓN 7 0 0 7 0 0 7 0 0 7 0 0 6 1 7 0 7 0 MÁS  INTERVENCIÓN  EN  
LAS  OBRAS  

7 0 7 JESUS  DURAN SONDEOS  DE  
SATISFACCIÓN

Foro  Final  Sede  Nuestra  
Señora  del  Carmen  de  Medio  

Baudó
EDUCACIÓN   20 0 0 20 0 0 19 1 0 19 1 0 20 0 20 0 14 6

mejorar  en  cuanto  al  tiempo  de  
ejecución  de  los  proyectos. 20 0 20 YULANY  MARCELA  ARÍAS SONDEOS

SONDEO  FINAL


